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Αρ. Συνεδρίας: 05/2024 

 

 

Πρακτικά συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Νότιας Λευκωσίας - Ιδαλίου 

που έγινε την Δευτέρα 23/9/2024 και ώρα 4.45μμ 

στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παρόντες: 

Δρ.Σταύρος Χατζηγιάννης - Δήμαρχος 

κ.Ανδρέας Ανδρέου  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Πέρα Χωρίου 

κ.Κούλης Πογιατζιής  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Νήσου 

κ.Παντελής Ξυνιστέρης - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λυμπιών 

κα.Πόπη Τσιοπανή Κων/νου - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Αλάμπρας 

κ.Γιάννος Μηνά  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Ποταμιάς 

κα.Κυριακή Γρούτα  - Δημοτική Σύμβουλος 

κα.Βασιλική Σέπου  - Δημοτική Σύμβουλος  

κ.Αντώνης Μοσφιλιώτης - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Γιώργος Καλλένος  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Μαργαρίτα Κυπριανού - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Βάσος Τσιάμπερλεν  - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Κυριάκος Κυριάκου  - Δημοτικός Σύμβουλος  

κα.Αντιγόνη Κουνούπη - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Αντρέας Συμεού  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Μαρία Χριστοδούλου - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Σοφία Χαρμάνα  - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Ερόλ Μεχμέτ  - Δημοτικός Σύμβουλος  

 

Απόντες: 

κ.Τζόζεφ Βασιλείου  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου (λόγω 

συγγένειας με υποψήφιο) 

κ.Ιωσήφ Κορφιάτης  - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Κωνσταντίνος Γιάγκου - Δημοτικός Σύμβουλος (δικαιολογημένος απών) 
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1.0.0 Πρόσληψη Eργοδοτουμένων ορισμένου χρόνου στην θέση Βοηθών 

Γραμματειακών Λειτουργών στο Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών  ΔΝΛ-Ι.2.1.5 

(παράγραφος αρ.2.0.0 των πρακτικών του Συμβουλίου ημερ.02/9/024) 

 

 

Το Συμβούλιο πριν την έναρξη των προφορικών συνεντεύξεων επέλεξε τις ερωτήσεις που θα 

υποβληθούν που είναι οι ακόλουθες και καθόρισε τον Δήμαρχο για την υποβολή των 

ερωτήσεων: 

 

Ερώτηση 1: Πες μας λίγα πράγματα για εσένα σαν ένα σύντομο βιογραφικό 50 λέξεων. 

Ερώτηση 2:  Περιγράψτε μία δύσκολη κατάσταση που διαχειριστήκατε στον χώρο εργασίας 

σας.   

Ερώτηση 3:   Πώς αντιμετωπίζεις καταστάσεις πίεσης ή άγχους.  

Ερώτηση 4: Πώς οργανώνεις/προτεραιοποιείς την εργασία σου. 

Ερώτηση 5:  Πόσο ευπροσάρμοστος/η είσαι σε εναλλαγές ρόλων για τις ανάγκες της 

εργασίας. 

 

Στην συνέντευξη προσήλθαν 11 από τους 14 υποψηφίους.   

 

Με την ολοκλήρωση των προφορικών συνεντεύξεων και με βάση το δέκα η βαθμολόγηση 

των υποψηφίων από το Συμβούλιο κατά σειρά επιτυχίας είναι η ακόλουθη: 

 

(1) ΧΧΧ   9,0 

(2) ΧΧΧ   8,28 

(3) ΧΧΧ   8,22 

(4) ΧΧΧ   7,39 

(5) ΧΧΧ   7,33 

(6) ΧΧΧ   6,78 

(7) ΧΧΧ   6,5 

(8) ΧΧΧ   6,44 

(9) ΧΧΧ   5,33 

(10) ΧΧΧ   5,33 

(11) ΧΧΧ   4,72 

 

Τα αναλυτικά έντυπα βαθμολόγησης των υποψηφίων ευρίσκονται στον υπηρεσιακό φάκελο. 

 

Με βάση την κατάταξη το Συμβούλιο αποφάσισε να προσφερθεί διορισμός στους τρεις  

πρώτους υποψηφίους ενώ ο τέταρτος ορίστηκε ως επιλαχών. 

 

 

        Δρ.Σταύρος Χατζηγιάννης 

        Δήμαρχος Δήμου Νότιας 

        Λευκωσίας - Ιδαλίου 


